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Anfrage

An den Ersten Präsidenten des Oö. Landtages Herrn Landtagsabgeordneten Max 
Hiegelsberger

im Wege der Landtaqsdirektion

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Mag. Dr. Julia Bammer und des Klubobmannes Mag. Felix 
Eypeltauer betreffend UVP Verfahrensdauer in Oberösterreich an Herr Landesrat 
Stefan Kaineder:

Sehr geehrter Herr Landesrat Stefan Kaineder,

betreffend UVP Verfahrensdauer in Oberösterreich, erlauben wir uns an Sie 
folgende Fragen zu richten:

1. Wie viele UVP-Verfahren wurden in Oberösterreich in den Jahren 2020, 2021 
und 2022 durchgeführt? (Ich bitte um eine Auflistung getrennt nach Jahren und 
Projekten.)

2. Wie lange dauerten die UVP Verfahren in Oberösterreich in den Jahren 2020, 
2021 und 2022 jeweils? (Ich bitte um eine Auflistung getrennt nach Jahren und 
Projekten.)

3. In welchen UVP-Verfahren wurden Verbesserungsaufträge seitens der 
oberösterreichischen Behörde an die Projektwerber aufgrund unvollständig 
eingereichter Unterlagen erteilt? (Ich bitte um eine eine Auflistung getrennt nach 
Jahren und Projekten.)

4. In wie vielen Verfahren kam es in den Jahren 2020, 2021 und 2022 zu 
Verzögerungen, weil die Unterlagen nicht vollständig eingebracht wurden? (Ich 
bitte um eine Auflistung getrennt nach Jahren und Projekten.)

5. Wie viele Mitarbeiterjnnen und externe Dienstleisterjnnen waren mit den 
einzelnen UVP Verfahren in den Jahren 2020, 2021 und 2022 jeweils befasst? 
(Ich bitte um eine Auflistung getrennt nach Jahren, Behörden und Projekten.)

6. Beabsichtigen Sie die Aufstockung der Planstellen, welchen UVP Verfahren 
abwickein?

a. Wenn ja, in welchem Ausmaß ist ein Aufstocken vorgesehen?
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7. Sind alle Mitarbeiterjnnen, die UVP Verfahren betreuen, mit folgenden 
Ressourcen ausgestattet: Computer mit Internetzugang, Bibliotheken mit 
aktuellen Gesetzestexten sowie gesetzlich relevanten Kommentaren, Zugänge 
zu Rechtsdatenbanken?

a. Wenn nein, wie viele Behörden arbeiten ohne die oben genannten 
Ressourcen im Zusammenhang mit der Bearbeitung von UVP 
Verfahren?

Ihrer Antwort sehen wir mit Interesse entgegen und verbleiben in der Zwischenzeit mit 
freundlichen Grüßen
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